

洪洞县赵城镇官庄村

举办主题党日活动 激发基层党建活力

主题党日活动是各基层党组织的规范动作,洪洞县赵城镇官庄村党总支将主题党日活动作为党员教育管理的重要载体,不断丰富主题党日活动形式,以“理论学习、党性锤炼、志愿服务”为切入点,以丰富党日活动内容为发力点,推动主题党日“深”“实”“动”起来。

理论学习全覆盖,推动主题党日“深”起来。一是严格落实民主生活会和“三会一课”制度,全体党员认真系统学习了党史、党章、习近平新时代中国特色社会主义思想等理

论,二是充分利用“学习强国”等平台学习提升,通过微信群联系流动党员,开展线上学习;向行动不便或患病党员上门送学。三是组织党员干部到红色基地沉浸式接受党性教育,继承和发扬党的优良传统。

勤练内功强党性,推动主题党日“实”起来。一是全村党员实行积分制量化管理;二是推行党员包联机制;三是把主题党日和产业发展、文明创建、项目推进等重点工作有机融合。

为民服务办实事,推动主题党日“动”起

来。一是通过“联手说事”,推动党员在一线解决问题、提升工作能力、强化服务意识。二是组织党员们向群众宣传环境整治相关政策法规,积极引导群众自觉承担环境保护的责任和义务。三是通过开展多项志愿服务活动,用实际行动提升群众的幸福感、满意度。

今年以来,累计开展为民办实事志愿服务活动16余次,解决群众身边火烧眉毛、鸡毛蒜皮、急难愁盼问题20余件,切实激发出党员热情和干劲,将主题党日转化为推动乡村振兴的实际成效。

星辰

山西华炬律师事务所高级合伙人张国鑫律师受邀为小店区应急管理干部作《突发事件应对法》修订解读



本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)10月11日,山西华炬律师事务所高级合伙人张国鑫律师受邀为太原市小店区2024年应急管理干部专题培训班进行《中华人民共和国突发事件应对法》修订解读培训。

2024年11月1日起将施行新修订的《中华人民共和国突发事件应对法》,作为突发事件应对领域的基础性、综合性法律,是应急管理法治建设进程中具有里程碑意义的一件大事,是为应急管理事业高质量发展提供有力的法治保障。

张国鑫律师从该部法律的修订背景、主要思路、主要内容、修订的意义及具体法律条款等五个方面进行讲授。并着重从条款的管理与指挥体制、预防与应急准备、监测与预警、应急处置与救援、事后恢复与重建、法律责任等六个方面,及修订前后的内容对比进行解读。

本次培训中,张国鑫律师还结合具体的突发事件应对案例,进行了理论与实践的结合,参训人员认真倾听、积极响应。培训结束,参训人员纷纷表示受益匪浅,对提高突发事件的监测、预警、应急响应、事故恢复和重建的工作水平具有重要意义。

定襄农商银行宏道支行

奋斗正当时 服务不停歇



本报讯(记者张丽 通讯员杨康平)定襄农商银行宏道支行坚持以总行各项安排部署为指导,聚焦服务三农、服务实体经济的市场定位,认真绘制“施工图”,打好营销服务“组合拳”,持之以恒拓客户、锲而不舍抓服务,强化拓客获客活客,夯实业务发展基础。

深挖自身优势。该支行利用所处农村地带区位优势,制定整村授信推进方案,依托各项惠农政策,主动上门服务,加大对农户和个体小微企业营销服务力度。同时,定期组织培训和学习活动,提升员工的营销技巧和专业知识,为客户提供更加优质的金融服务。

做优厅堂服务。该支行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,为客户提供高标准、高效率、高质量的服务,持续提升厅堂服务水平。利用客户办理业务“面对面”交流沟通的时机,深入了解客户金融需求,为客户定制专属金融服务方案,提升客户体验,赢得客户的信赖和口碑。

做实外拓服务。该支行在外拓过程中,对客户群体进行细致划分,逐户走访,抓住不同客群资金需求及关注的重点,深入了解耐心解答客户疑问。对有意向和业务需求的客户添加联系方式,持续跟踪服务。同时,向客户普及反洗钱、征信、反假币等知识,提升客户防范风险意识,真正做到营销宣传全覆盖,做好客户心中的“贴心人”。

为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,10月11日,古魏镇依托新时代文明实践所、站开展丰富多彩喜庆热闹的文明实践活动,为老年人送上特别的温暖。

九九重阳,畅谈所想。在座谈会上,老人们脸上洋溢着笑容,畅谈心中所想。志愿者们将节日慰问品送到老人家中,与老人们亲切交谈,询问他们的身体状况、所思所盼及存在的困难,及时帮助其解决日常所需,叮嘱他们保重身体,陪伴老人们度过一个美好的重阳佳节。

“弈”趣盎然,乐在“棋”中。在举办的象棋比赛上,选手们布兵排阵,你来我往,见招拆招,在“楚河汉界”里,展开了一场智慧的较量。每一颗棋子,都承载着选手们的深思熟虑和精心布局,每一次对弈都是智慧与策略的碰撞。老人们在棋盘上尽情地享受着博弈的乐趣。

轻歌曼舞,文艺传情。文艺志愿者小分队通过美妙的歌声、欢快的舞蹈、悠扬的戏曲等形式表达对老年朋友们真挚的祝福,现场每个角落都洋溢着欢乐的笑声。

夕阳无限好,人间重晚晴。对老年人的关爱不仅是在重阳节,在日常生活中,要深怀敬老之心,倾注爱老之情,笃行为

芮城县古魏镇

开展重阳节爱老敬老文明实践活动



老之事,重阳节文明实践活动的开展让老人们度过了一个难忘而美好的节日。下一步,该镇将继续开展形式多样的尊老敬老

爱老助老活动,让老年人的生活更温暖更幸福。

席建军 刘丹 许苗

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员苏宣昆)10月8日,由北京天驰君泰(太原)律师事务所刑事专业委员会主办的第七期刑事沙龙在本所20层天泰学术报告厅成功举办,本期主题为《受贿既遂、未遂司法实务现状介绍》,主讲人为著名刑法学家、中国政法大学教授、博士研究生导师阮齐林,来自法学法律界70余人参加活动。

会议开始,由太原市律师协会副会长、北京天驰君泰(太原)律师事务所党支部书记、主任姚雪飞致欢迎辞。姚雪飞主任介绍了律所发展的“四化”目标(品牌化、规模化、专业化、国际化),并且感谢各位老前辈、同仁为律所专业化作出的重要贡献。

山西警察学院教授、山西省法学会刑法学研究会副会长邢曼媛和山西省律师协会刑事专业委员会副主任、山西华炬律师事务所高级合伙人许明侠律师分别代表山西省

以《受贿既遂、未遂司法实务现状介绍》为主题

天驰君泰(太原)律师事务所举办第七期刑事沙龙

法学会刑法学研究会、山西省律师协会刑事专业委员会致欢迎辞。

在主讲环节,阮齐林教授作了《受贿既遂、未遂司法实务现状介绍》的专题报告。第一部分,阮教授以是否“收受或者索取到”财物为标准,全面分析被告人对财物的“实际控制程度”,判断受贿犯罪的既、未遂。第二部分,阮教授依据《最高人民法院、最高人民检察院关于办理国家出资企业中职务犯罪案件具体应用法律若干问题的解释》中关于“国家工作人员”认定的规定,对司法实务中的具体认定标准进行了解析。第三部分,阮教授针对《最高人民法院、最高人民检察院

关于办理贪污贿赂刑事案件适用法律若干问题的解释》《刑法修正案(十二)》中关于“为谋取职务、职级晋升、调整行贿”的行贿罪认定和量刑问题,讲解了围绕此类情节的辩护思路。

在讨论环节,参会人员围绕阮齐林教授的授课主题,结合各自在司法实务经验和困惑,与阮齐林教授进行了探讨交流。

会后,太原市律师协会副会长、北京天驰君泰(太原)律师事务所党支部书记、主任姚雪飞,北京天驰君泰(太原)律师事务所合伙人会议主席王晓杰主任等向阮齐林教授讲解律所文化,并陪同参观法律博物馆。

本报讯(记者黄晶 通讯员闫慧)10月11日下午,由山西省福利彩票发行中心主办、山西省老年学和老年健康学会承办的第五届山西省“福彩扶老、社会敬老”主题宣传活动启动仪式暨老年演唱会在太原富力广场举行。

350多名老年人身着统一服装,引吭高歌,庆祝伟大祖国75华诞,欢度全国第15个敬老月以及此次重阳节。他们用歌声为祖国庆生,为老年人送上节日文化盛宴。

省老年学和老年健康学会会长王进龙发表了热情洋溢的致辞,祝老年朋友们节日快乐,预祝演唱会圆满成功。省福彩中心综合事务部部长肖志国讲话。他说,扶老是福彩发行的宗旨之一,敬老是中华民族的传统美德,在新形势新征程上要把福彩扶老和社会敬老有机结合,推动形成应对人口老龄化的良好社会环境。

山西福彩第五届“福彩扶老、社会敬老”主题宣传活动在太原启动

演唱会在龙舞、模特秀、扇子舞表演的热烈氛围中拉开序幕。演唱会共分三个篇章,扶老助老篇、福彩责任篇、经典红歌篇。在慷慨激昂的朗诵的引导下,一首首激动人心的歌曲响彻富力广场,给人以鼓舞,给人以力量。

他们用歌声表达对党的忠诚,对祖国的热爱,用歌声赞美老年人的幸福生活,赞美改革开放的新时代,用歌声传递紧跟新时代、奋进新征程的坚定决心和信念。

歌声振奋人心,歌声凝聚力量。演唱会丰富了老年人精神文化生活,增强了老年人精神力量,诠释了福彩“扶老、助残、救孤、济困”

的发行宗旨,营造了敬老助老的良好氛围。

活动期间,《山西省福利彩票责任彩票报告(2023年)》线下发布,《报告》全方位、多层次、立体化地向社会公众阐述了2023年山西福彩履行社会责任的具体情况,直观详实地展现了山西福彩践行责任彩票的实践与成效。

力量在歌唱中凝聚,奋楫在歌唱中扬帆。“福彩扶老、社会敬老”主题宣传活动序幕已经拉开,为老年人办实事、做好事、解难事的系列活动将好戏连台陆续上演,大力弘扬尊老敬老的传统美德,让社会更温暖、让老年人生活更幸福。